

一件件香樟木家具呈现在你的面前,散发着满屋的幽幽清香,扑面而来的清新宜人的味道,让人想起了老祖母的雕花樟木箱子,里面也许还存放着祖母嫁人时穿的大红绣花棉袄,也许还带着淡淡的樟木清香……

香樟木艺 极具价值的家具



樟木木质坚韧,气味芳香,可防蛀、防霉和杀菌,制成衣橱、衣箱贮藏衣物等,不仅保证了衣物的安全,而且使居室显得古色古香、返璞归真。樟木还以其散发出的淡淡幽香给人一种庄重、恬静、安宁的感觉。工作之余,不管是和家人或是朋友,坐在充满淡淡幽香的客厅里,品着茶,聊着天,都是一种美妙的享受,让你享受居家生活乐趣的同时,也享受着健康的快乐。

樟木稀有贵重

樟木是我国特产稀少的树种之一,成长期很慢,一般树木成材大约要到二十几年,质地坚韧而轻柔并不宜折断或产生裂痕,有细密的纹理及花纹魅力,是稀有的上等木材。香樟木不但资源匮乏而且出材率很低,使得成品造价颇高,成为一般百姓可望而不可及的奢侈品。明清家具图谱记载,极少有全部用香樟实木制作的家具。目前我国全部采用香樟实木制作的家具已经极其少见,拥有它不但代表着富贵、雍容,以它的材质和工艺又有着非同一般的收藏价值。

香樟木艺以樟树为原料,樟树是中国南方珍贵药材和特用经济树种,因能抗烟除尘、净化空气,是园林绿化树种。樟木材质优良,材色纹理美观,能够散发出特殊的浓郁的香气,经年不衰。这种香气防虫防蛀、驱霉隔潮。羊毛、羊绒、丝绸、棉麻、羽绒等高档衣物,邮票、字画、书籍等收藏品放入其中,不但不生虫、不发霉,而且气味芳香,沁人心脾,这些特点使樟木成为高档家具、木箱、雕刻、建筑、造船及工艺装饰品的上等材料。



“樟”显家之本色

在今天复古风格的热潮下,现代的都市人对古典家装情有独钟,越来越崇尚古典主义。这种既返璞归真,又能体现时尚前沿气息的香樟木家具开始成为备受人们青睐的新式产品,成为一个新的潮流。这不仅是因为香樟独具的优良材质,而且因其独特的古典气息和深厚的文化积淀,更能体现出现代人的回归心理,希望通过古朴、淳厚的樟木家具寻找心中那难以言说的家之感觉。

张先生正是这样对香樟一见钟情的,张先生装饰新家时,无意中看到了古朴典雅的香樟木艺,明黄的色调,典雅贵气的设计,精巧神韵的雕刻,令他找到了自己梦想的家的感觉。“一件件香樟木家具呈现在你的面前,散发着满屋的幽幽清香,扑面而来的清新宜人的味道,顿时使人呼吸舒畅,神清气宁,让人不禁想起了老祖母的雕花樟木箱子,里面也许还存放着祖母嫁人时穿的大红绣花棉袄,也许还带着淡淡的樟木清香。”此外,在酒店、公司、展览馆等公共场

所,越来越钟爱于摆放古色古香的樟木家具,香樟以其独一无二的上层气质不仅彰显着豪门贵气的风范,更体现着古典雅致的情怀。

北京明风精典家具有限公司专业生产的仿明清雕花家具,自从上市后,立即因其设计上突出自然,造型古朴敦厚,纯手工制作、雕刻,做工精细,图案精美等特色,引其大家极大关注。每款家具都美观大方,实用价值高,而且绿色环保,没有任何污染。在选用极具收藏价值、升值空间大的名贵香樟木的同时,在新潮迭起的时代不失古雅风范;同时又融合了现代家具的制造工艺,从原料到配件,无不追求自然的品位,突出现代气息。使美感与功能兼备,实用得体,更能营造现代家居中的高雅经典、雍容富贵。无论是家庭使用,还是摆放在公共场所,都能显现出独有的贵族气派。

地址:郑州市碧波园珍宝大世界 1106 号(交通路与保全街交叉口)乘 20、46、57、70 路车到达
电话:0371-68700707 13607662636 13838233863

众说纷纭 解答奇石身份之谜

上期我们的求问栏目《猜猜“奇石”的真实身份》中,家住安徽省的朱先生,无意中得到一块“奇石”,多方求问仍不知道这块“奇石”是什么东西,朱先生希望能够通过我们《品鉴藏玩》展示这件宝贝,能够有人给他一个答案。广大读者纷纷打来电话,发表自己对“奇石”的见解:

纺织工学院老师 宋先生:我从报纸上看到这块“奇石”后,对它很感兴趣,因为报纸上只登出一张照片,看着不是很详细,不敢确定是什么东西,所以专门打电话来询问这块“奇石”具体有哪些特征、质感和颜色等。经过详细的了解,我初步认为这是一块大型动物的牙齿化石。应该是生活在亿年前或百万年前的远古动物,死后掩埋在地下,经过这么多年,动物的牙齿变成了化石。以前我在书上也看到过动物牙齿化石,这块“奇石”和书上的图片非常类似,都是这样的颜色和这样的纹理,所以我觉得,这块“奇石”应该就是一块古生物牙齿的化石。要说是哪种古生物,那估计是大象或者恐龙吧,应该是食肉动物的牙齿。我猜,估计是猛犸象吧,以前,我国

也发现有猛犸象的牙齿化石。

漓江温泉游泳馆 闫女士:我觉得应该是大象的牙齿化石。以前我在江西卫视的一期《传奇故事》上,看到过讲述类似这种石头的故事。大概是说一个山民在家周围的洞穴里发现了很多奇怪的石头,从来没有见过。于是他拿出一部分,将其用清水洗干净,送到专家那里去鉴定,鉴定的结果是这些都是动物的牙齿,有老虎的,大象的,其中看里面大象的牙齿,和咱们报纸上登的这块“奇石”很相似,估计这块也是大象的牙齿化石,年代应该很久远了,应该有上百万年了。报纸图片上接触桌子的横切面,我觉得应该是大象牙齿的咬合面,而上面较为尖的部位,应该是大象牙齿的牙根部位。

考古地质工作者 周先生:我刚看到报纸上的图片和介绍时,以为是河中冲刷的河床,在积年累月河水的冲刷下,形成了这样的石头。但是还是不确定,专门跑到咱们报社看了一下这块“奇石”。捧在手里看,感觉不太像是河床或者是普通的石头,应该是大象的牙齿化石,大象嘴中

位于最后面的大牙,像是“黄河象”的牙齿化石。距今估计有几万年。因为“奇石”的内部是中空的,牙齿本身中间是有牙髓的,但是在经岁月的冲刷后,牙髓干枯后牙齿就呈现出空洞状态。也许发现这块象牙的地区,在数万年前气候温暖湿润,森林密布,水草茂盛,生活着大群的大象等大型动物。也有可能是河水冲刷的原因,从其他地区冲刷到这个地方的。 温婧



古画装裱

古画修复找您帮忙

书画装裱工艺是对书画的深加工,正是由于有了装裱工艺,历代书画珍品才得以保藏久远。历代传世及出土的书画作品,由于种种原因被撕断,或笔墨污损残缺,无法再悬挂欣赏。

大多数的书画收藏者购得古旧书画后,便很随意地就近找人揭裱,这样容易毁坏作品的品相,缩短作品的寿命。收藏爱好者汪先生给本报打来热线,想寻找郑州最专业的书画装裱店和技艺上乘的装裱师。如果您是位装裱师,或者书画收藏者,如果您可以提供信息帮助汪先生,请拨打本报电话 67655030。 刘高杰

品鉴藏玩 热线招募

热线电话 67655030

画廊招募启事

晚报《品鉴藏玩》之艺术长廊,介绍郑州十佳特色画廊,介绍各画廊独特之处,如果您认识郑州内藏精品的画廊,或者知道哪有展示名家书画,您认为您的画廊很独特,您经营的书画作品独具魅力。希望得到宣传的,请尽快联系我们,店面不分大小,只要独具特色。让我们为您出谋划策,让您的书画能展示在更多人面前。

“郑州藏宝图”即将出街

如果您知道郑州哪有名品,哪个名店珍藏着可供鉴赏收藏把玩的宝物。如果您是经营收藏品、奢侈品的经销商或厂家,拥有独特的产品出售或展示,那么请积极地联系我们吧。在郑州这个藏龙卧虎的地方,在这个名店众多,酒香还怕巷子深的时代里,我们《品鉴藏玩》之郑州藏宝图为众多买家和收藏家提供一个全面的购买平台。搜索郑州市藏宝、售宝的店面、企业,完全将您的宝贝展示出来,得到更多的收藏家、收藏爱好者的关注。

“亮宝活动”邀你晒宝

您家里有珍藏多年的稀世珍宝吗,无论是祖上传下的珍品还是从远方淘来的宝贝;您有与众不同的,具有独特含义的,在郑州不易见到的玩品吗,无论他是用来掌上把玩还是用来摆放欣赏的。有意向的朋友们,赶快跟我们联系吧!

“谁是买家”招募启事

您在为不知道从何处下手开始自己的收藏道路吗?或者是在烦恼不知道去哪里寻找名贵珍品吗?为中原藏友,书画爱好者,玩家等更方便的寻找,购买到自己喜欢的藏品、玩品,晚报《品鉴藏玩》之谁是买家特此隆重开幕,我们将成立买家俱乐部,将您的购买意向、兴趣点、购买能力和方向等信息提供给我们。无论您想收藏的是花鸟鱼虫还是奇石、玉器,只要您有意购买,都可以拨打我们的电话,让我们帮您提供购买信息。

“鉴宝活动”预告

您是否有珍藏的书画、陶瓷、钱币等藏品,或者珍奇异宝,但不知价值几何?为了帮您更好地了解自己珍藏的“宝贝”的价值,本报将举办大型免费鉴宝活动,邀请 3~4 位省内权威文物鉴定专家帮您鉴“宝”。

如果您是持宝人,想参加鉴宝活动,请拨打鉴宝热线报名,具体鉴宝时间和地点等待通知。

书画爱好者联盟邀你加盟

为更好展示中国传统书画艺术,本报倡导成立“书画爱好者联盟”,积极推介书画艺术名家,展示和弘扬富有特色、气派的书画艺术作品。

我们将及时策划、筹备各种书画展览会、交流研讨会、大型写生会、展销会、交易会等活动。 温婧 刘高杰